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Pro možnost dalšího rozvoje mediální výchovy by učitelé nejvíce uvítali metodickou pod-
poru (např. didakticky zpracované náměty do výuky), a to bez ohledu na formu této podpo-
ry (on-line, off‑line, portál). Ukazuje se přitom, že rozdíly v odpovědích učitelů z různých 
druhů a typů škol nejsou velké; učitelé základních škol o něco častěji preferují sdílení meto-
dických materiálů a poskytování zpětné vazby, učitelé středních odborných škol a gymnázií 
pak lepší možnosti sebevzdělávání (viz graf č. 28). Malé rozdíly lze pozorovat i vzhledem 
k hlavní předmětové specializaci učitelů. Další uváděné náměty ze strany učitelů se týka-
ly především časových možností realizace mediální výchovy28, materiálního a technického 
vybavení a finančních prostředků pro realizaci exkurzí, besed a výměny zkušeností s odbor-
níky. Názory ředitelů škol na náměty pro zlepšení realizace mediální výchovy jsou podobné 
výpovědím učitelů s tím, že vyšší důraz je v tomto případě kladen na finanční aspekty reali-
zace mediální výchovy.

Ředitelé 53 škol uvedli, že mediální výchova není v jejich škole realizována. Z hlediska 
toho, co by tuto situaci podle nich pomohlo změnit, ředitelé uváděli nejčastěji metodickou 
podporu k realizaci mediální výchovy (42 % odpovídajících ředitelů škol), dostatek kvalifi-
kovaných učitelů v oblasti mediální výchovy (38 %), časový prostor pro realizaci mediální 
výchovy (38 %) a finanční prostředky pro realizaci mediální výchovy – např. motivace uči-
telů, zaplacení hostů a další (38 %).

Ve 3 377 školách, v nichž je mediální výchova nějakou formou realizována, by ředitelé 
pro její další zkvalitnění nejčastěji uvítali větší množství finančních prostředků pro realizaci 
mediální výchovy, například pro motivování učitelů nebo zaplacení externistů (56 % odpo-
vídajících ředitelů škol), metodickou podporu k realizaci mediální výchovy (53 %) a větší 
časový prostor pro realizaci mediální výchovy (37 %).

Graf 29	
Co by podle ředitelů nejvíce napomohlo lepší realizaci mediální výchovy v jejich škole (podíl odpovídajících 
učitelů)
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28	 V tomto ohledu stojí za pozornost, že v menším dotazníkovém šetření realizovaném spolu s výběrovým zjišťováním úspěšnosti žáků považu-
jí dvě třetiny učitelů ZŠ i SŠ prostor věnovaný mediální výchově ve výuce na svých školách za dostatečný, zbývající třetina učitelů pak tento 
názor nesdílí.




